
 
 

Zápisnica z 3. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Turčianskom  Jasene  

konaného dňa 07.05.2026. 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny (príloha k zápisnici)  

 
1. Úvod, oboznámenie s programom, určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice, voľba 

návrhovej komisie. 

Starosta obce otvoril o 18,00 hod. zasadnutie obecného zastupiteľstva. Zastupiteľstva sa 

zúčastnili piati poslanci ( 100 % účasť). Kontrolór obce p. Ing. Jaroslav Hlavatý sa ospravedlnil. 

K programu obecného zastupiteľstva, ktorý prečítal starosta obce nemal nikto doplňujúce 

návrhy a bol jednohlasne schválený. Za zapisovateľa bola určená Janka Jesenská a za  

overovateľov zápisnice boli určení: p. Marek Štálik a p. Jana Kišová. Do návrhovej komisie 

boli navrhnutí: p. Viera Jesenská – predseda, p. Vladimír Jambor a p. Martin Kováč - členovia. 

Návrhová komisia a program boli jednohlasne schválené obecným zastupiteľstvom  v zložení: 

p. Vladimír Jambor, p. Viera Jesenská, p. Martin Kováč, p. Jana Kišová, p. Marek Štálik 

 

2. Prerokovanie a schválenie záverečného účtu za rok 2025. 

Návrh záverečného účtu obce za rok 2025 bol poslancom zaslaný spolu s pozvánkou. Po 

prerokovaní poslanci schodok rozpočtu vo výške 73 236,41 EUR zobrali na vedomie a zostatok 

finančných operácií vo výške 24 789,91 EUR schválili na tvorbu rezervného fondu. Záverečný 

účet obce schválili bez výhrad. Taktiež zobrali na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra obce 

k záverečnému účtu. Záverečný účet obce Turčianske Jaseno za rok 2025 bol jednohlasne 

schválený obecným zastupiteľstvom v zložení: p. Vladimír Jambor, p. Viera Jesenská, p. 

Martin Kováč, p. Jana Kišová, p. Marek Štálik 

 

3. Rozpočtového opatrenie č.1/2026. 

Ekonómka obce predložila poslancom návrh rozpočtového opatrenia č.1/2026. Navrhnutá 

zmena sa týka Príjmových finančných operácií, rozpočtová položka 454001 – prostriedky 

z rezervného fondu navýšiť o sumu 30 121,11 EUR a výdavkové finančné operácie, funkčná 

klasifikácia 0111, rozpočtová položka 821004 – splátka úveru navýšiť o sumu 134,32 EUR.  

( príloha č. 1).  Poslanci OZ po prerokovaní  rozpočtové opatrenie č.1/2026 jednohlasne 

schválili  v zložení: p. Vladimír Jambor, p. Viera Jesenská, p. Martin Kováč, p. Jana Kišová,  

p. Marek Štálik 

 

4. Prerokovanie predaja obecného pozemku KN-C parcely č. 84/3 o výmere 214 m2 v k.ú. 

Turčianske Jaseno 

Starosta obce informoval poslancov OZ, že už prebehol zápis prevodu novovytvorených 

parciel, ktoré boli predané manželom Rojkovcom. Pripomenul poslancom, že po dohode 

s nájomcom pánom Mgr. Tiborom Šípkom bola ukončená nájomná zmluva k 28.02.2026. Po 

prerokovaní poslanci jednohlasne schválili zámer predaja pozemku vo vlastníctve obce 



Turčianske Jaseno, KN-C parcely č. 84/3 o výmere 214 m2 verejnou obchodnou súťažou 

v zložení: p. Vladimír Jambor, p. Viera Jesenská, p. Martin Kováč, p. Jana Kišová,  

p. Marek Štálik 

 

5. Prerokovanie žiadosti Fatractive OZ, Dolné Jaseno 247, 038 02 Turčianske Jaseno o 

poskytnutie finančného príspevku vo výške 200,- EUR na organizovanie Slovenského 

pohára v lezení detí. 

Starosta obce dal slovo p. Michalovi Mikovi – predsedovi OZ. Pán Miko priblížil poslancom, 

že dňa 9.5.2026 sa bude konať v Ovčíne, Slovenský pohár v lezení detí. Prihlásených je 109 

účastníkov, príde aj televízia, čo je dobrou reklamou aj pre obec. Finančné prostriedky budú 

použité na organizáciu podujatia. Poslankyňa p. Viera Jesenská sa opýtala p. Mika, ako to bude 

s parkovaním. Pán Miko odpovedal, že jednotliví účastníci sú rozdelení do časových pásiem, 

čo by malo zabezpečiť, aby sa nezdržiavalo veľa áut. Organizácia parkovania bude regulovaná. 

Pán Miko ponúkol, že po dohode s riaditeľkou MŠ vie zabezpečiť lezenie detí. Po prerokovaní 

poslanci jednohlasne schválili finančné prostriedky vo výške 200 EUR na organizovanie 

Slovenského pohára v lezení detí v zložení: Vladimír Jambor, p. Viera Jesenská, p. Martin 

Kováč, p. Jana Kišová, p. Marek Štálik 

 

6. Rôzne 

Starosta obce informoval o tom, že  :  

- veľa miestnych komunikácii je vo vlastníctve pozemkového spoločenstva Komposesorát, čo 

neumožňuje, aby sme tieto komunikácie mohli opraviť. Navrhol, aby obec vymenila vlastné 

pozemky, za pozemky vo vlastníctve Komposesorátu. Jedno z riešení je osloviť všetkých 

vlastníkov, prípadne sa obrátiť na právnika. Poslanec p. Martin Kováč podotkol, že s výmenou 

pozemkov musia súhlasiť všetci vlastníci, čo môže byť veľký problém.  

- prítomní obyvatelia obce časť „Oravské“ – rodina Ing. Jána Rojka, Ing. Marcela Veterníka, 

Michala Kováčika,  Jána Nezdobu ml. - k bodu vystúpil Ing. Marcel Veterník. Podotkol, že na 

predchádzajúcom zasadnutí OZ bolo povedané, že po schválení záverečného účtu obce za rok 

2025 bude mať obec požadované informácie o prebytku rozpočtu a po jeho vyčíslení (termín 

apríl – máj 2026) bude obec vedieť koľko môže prispieť na opravu komunikácie. Starosta 

odpovedal, že zostatok prebytku vo výške 24 789,91 EUR musí byť do 27.5.2026 použitý na 

splatenie úveru, ktorý obec použila v roku 2025 na dofinancovanie projektu Multifunkčného 

ihriska. Ďalej sa informoval, či dotácia ktorú by mala obec dostať z Úradu vlády SR vo výške 

50 000 EUR, by nemohla byť použitá na miestnu komunikáciu. Starosta odpovedal, že 

predmetnú dotáciu možno použiť na „rekonštrukciu“ nie na vybudovanie novej komunikácie. 

Starosta informoval, že je problém získať projektanta, ktorý by vypracoval projekt. V okrese 

Martin sú dvaja projektanti, ktorí projektujú cesty. Ďalej informoval, že obec začala verejné 

obstarávanie na stavebný dozor pre projekt Zníženie energetickej náročnosti stavby KD. 

- občan pán Ing. Bukovský sa informoval ako pokračuje projekt kanalizácie. Starosta 

odpovedal, že Žilinský samosprávny kraj žiada od obcí finančnú odplatu za zriadenie vecného 

bremena (pokládka kanalizácie do ciest ŽSK). Oslovil starostov obce Horný Kalník a Dolný 

Kalník, aby sa zúčastnili rokovania so ŽSK a požiadali o bezplatné zriadenie vecného bremena.  

- poslanec p. Martin Kováč upozornil, že oproti rodinnému domu č.76 zasahujú konáre stromu 

do elektrického vedenia. Požiadať SSD orezať. 

- poslanec p. Vladimír Jambor sa informoval či sme boli úspešní pri podaní žiadosti na 

Envirofonde. Starosta odpovedal, že bol termín predkladania žiadosti posunutý do 30.4.2026 

a že ešte nebolo vyhodnotenie. 

- poslanci naplánovali Deň rodiny na 27.6.2026 

 

 



 

7. Diskusia. 

Diskutovalo sa priebežne k jednotlivým bodom programu. 

 

8. Návrh na uznesenie 

Návrh na uznesenie prečítala p. Viera Jesenská. Neboli vznesené žiadne príspevky na 

doplnenie. 

 

 

9. Záver 

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a oficiálne ukončil zasadnutie obecného 

zastupiteľstva. Obecné zastupiteľstvo ukončené o 19,20 hod. 

 

 

 

Zapísala:  Janka Jesenská    .......................................... 

 

 

Overovatelia: Marek Štálik    ..........................................  

 

           Jana Kišová     .......................................... 

 

 

            

Podpis starostu obce:                                         .......................................... 

 

Turčianske Jaseno dňa: 12.05. 2026 

 

 

 

 


